


 
 
 
 

 ن) :06التمرين الأول (
 

 الإجابة النموذجيةالعلامةسؤال
  = c 13-3.2 x 10-qالقضيب المشحون من ايبونيت لأن عند دلكه اكتسب شحنات كهربائية سالبة  ن 1.5 1

 
 ن 0.5 2

 ن 0.5
 ن0.5

ن0.75

   S2و  S1تنافر الصفيحيتين  الملاحظة :
الرأس المعدني للكاشف  تنتقل الشحنات الكهربائية السالبة من القضيب المشجون الى التفسير :

  S2و  S1بواسطة التكهرب باللمس و منه الى الساق المعدنية لتنتقل الشحنات أخيرا الى الصفيحيتن 
 فتكتسبا نفس الشحنة الكهربائية السالبة فتتنافرا
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  M2و  M1لا يحدث شيء على مستوى الصفيحيتن  الملاحظة :
عند ملامسة القضيب المشحون للرأس المعدني للكاشف الأول تنتقل الشحنات السالبة إليه   التفسير:

و لكن الشحنات لا تنتقل من الطرف الأيسر للمسطرة الى طرفها الأيمن لأنها مصنوعة من بلاستيك 
 و هو مادة عازلة لا تسمح بانتقال الشحنات و عليه لا يتأثر الكاشف الكهربائي الثاني 

 
 

 ن) :06التمرين الثاني (
 

 الاجابة النموذجية العلامةسؤال
 ن0.75 1

 ن 1.5
 اسم الجهاز : راسم الاهتزاز المهبطي 

 دوره: معاينة التوتر المتناوب بدلالة الزمن ، يحدد نوع التوتر مستمر أم متناوب 
 

 ن 1 2
 

 )~(  ACنوع التوتر : متناوب ، رمزه: 

 ن 0.25 3
ن 0.75

 الحساسية الشاقولية Xالأعظمي = عدد التدريجات على محور التراتيب التوتر 
Umax = n x Sv = 3 x 4 = 12 v  

 ن 0.75 4
 ن0.5
 ن0.5

 الجهاز الذي يقيس التوتر الفعال هو الفولطمتر حيث :
Ueff = Umax /                                            / التوتر الفعال = التوتر الأعظمي
Ueff = 12 / 1.41 = 8.51 v 
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